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Πατριαρχείο Μόσχας

Ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ μετέβη στο πατριαρχικό
νοσοκομείο «Αλ Χοσν» στη Συρία 



Στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης επίσκεψης εργασίας στα όρια της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Αντιοχείας ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του



Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος μετέβη στις 23 Ιανουαρίου 2023 στο
πατριαρχικό νοσοκομείο «Αλ Χοσν» που τελεί υπό τη διεύθυνση του Πατριαρχείου Αντιοχείας. 

Τον μητροπολίτη Αντώνιο συνόδευσαν ο διοικητής του Σώματος Στρατευμάτων των ενόπλων
δυνάμεων της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Αραβική Δημοκρατία της Συρίας, στρατηγός A.N.
Σερντιουκόφ, λοιποί επίσημοι και μέλη της εκκλησιαστικής αντιπροσωπείας, ο σύμβουλος του
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασόφ, ο
αναπληρωτής πρόεδρος του ΤΕΕΣ πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ και ο βοηθός του προέδρου του
ΤΕΕΣ ιερέας Αλέξανδρος Γερσόφ. 

Στην είσοδο του θεραπευτικού ιδρύματος τούς προσκεκλημένους υποδέχθηκαν ο διευθυντής του
νοσοκομείου Χ. Γιαζίντζι, ο επίσκοπος Ιεραπόλεως Αρσένιος και μέλη του προσωπικού του
νοσοκομείου. 

Ο ιατρός Χ. Γιαζίντζι εξέφρασε τη χαρά γιατί μετά τη φιλόξενη υποδοχή ομάδας ιατρών του
νοσοκομείου «Αλ Χοσν» στη Ρωσία τον Ιούνιο του 2022 έχει τη δυνατότητα να υποδεχθεί στο
θεραπευτικό ίδρυμα την υψηλή αντιπροσωπεία της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

Ο διευθυντής του νοσοκομείου ξενάγησε τον μητροπολίτη Αντώνιο και τη συνοδεία του σε διάφορα
τμήματα, συμπεριλαμβανομένων των διαγνωστικών ιατρείων και των χειρουργείων, ο εξοπλισμός
για τα οποία μεταφέρθηκε από τη Ρωσία με τη συνδρομή της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας.
Ειδικότερα επιδείχθηκε ο τομογράφος, ο οποίος αυτή τη στιγμή είναι ο πλέον σύγχρονος σε όλη τη
χώρα. 

Ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ επισκέφθηκε θαλάμους και συναναστράφηκε με ασθενείς. Επίσης
ενημερώθηκε για την πορεία των έργων κατασκευής νέας μονάδας του νοσοκομείου, που
υλοποιούνται με ρωσική υποστήριξη, καθώς και της δημιουργίας νέων αιθουσών διδασκαλίας για το
υπό ίδρυση στο χώρο του νοσοκομείου ιατρικό ινστιτούτο. 

Το νοσοκομείο «Αλ Χοσν» που ευρίσκεται δυτικά της πόλεως Χομς στην Κοιλάδα των Χριστιανών,
παρέχει ιατρική περίθαλψη σε περισσότερους από τετρακόσιες χιλιάδες ανθρώπους, που
κατοικούν εκεί. Ο αριθμός του προσωπικού ανέρχεται σε περισσότερα από 100 άτομα, εκ των
οποίων 40 είναι ιατροί. 

Με αίτημα του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Αντιοχείας Ιωάννη η Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία επί
πολλά χρόνια υποστηρίζει το νοσοκομείο. Το 2021 με πρωτοβουλία της το νοσοκομείο εφοδιάσθηκε
με τον απαραίτητο εξοπλισμό, ο οποίος αποκτήθηκε με οικονομικά μέσα του Ιδρύματος



Υποστηρίξεως Χριστιανικής Κληρονομιάς και Πολιτισμού, μεταφέρθηκε και εγκαταστάθηκε με τη
συνδρομή του υπουργείου Άμυνας της Ρωσίας. Κατά το παρελθόν έτος ολοκληρώθηκε η
συναρμολόγηση μιας νέας παρτίδας ιατρικού εξοπλισμού για το νοσοκομείο «Αλ Χοσν». Την
παραμονή της επισκέψεως της αντιπροσωπείας της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στο
νοσοκομείο κατέφθασαν δύο νέα ρωσικά ασθενοφόρα οχήματα. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89982/
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